

安徽省第二生态环境保护督察组向宣城市转办第二十七批信访情况公示

5月10日,安徽省第二生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件2件,其中来电举报0件、来信举报0件、微信举报2件。按主要污染类型分:水问题2个、大气问题2个、固废问题2个、其他问题1个(2个信访件,涉及7个问题)。

住宿餐饮消费旺盛。五一假期,正是游玩赏景的最佳时节,各大景区接待游客量明显增长,火热的文旅消费市场也直接带动了住宿餐饮消费,景点附近的餐饮民宿迎来消费热潮。同时,火锅烤肉、特色小吃、甜点饮品等大众休闲餐饮也深受消费者喜爱,众多口碑餐饮店门前纷纷排起长队,据统计,五一假期期间,万达广场餐饮消费实现销售额938万元。特色促销人气足潜力大。5月1日至2日,在宣城宛陵湖公园文化广场举办的“2024宣城五一惠民车展”,展会面积6000平方米,28家汽车参展厂商共展出160款车型,涵盖众多品牌,活动期间近6000人进场观展,成交台数近200台,成交金额2000多万元。绩溪县开展“微动消费 乐享绩溪”促消费活动,通过发放电子消费券和定点购物微信支付随机满减等方式,进一步激发市民消费潜力,截至目前,共发放53万元消费券。(本报记者 余健)

促进深度融合 延伸治理触角

郎溪讯 近年来,郎溪县涛城镇持续在建强堡垒、多元共治、为民服务上发力,积极推进基层党建与基层治理深度融合,不断延伸基层治理触角,提升党建引领基层治理效能。坚持党建引领,建强基层治理“红色堡垒”。该镇始终坚持党建引领,把党的领导作为贯穿基层治理的主线,不断完善基层治理体系,建立镇党委、村(社区)党(总)支部、网格党小组、党员中心户的党组织体系,持续推动党的组织建设下沉,形成了横向到边、纵向到底的全覆盖网格化管理体系,确保将党的组织和工作覆盖到全镇的每个角落。坚持多网合一,凝聚基层治理“多方合力”。该镇坚持把党组织建在网格上,让基层治理有方向。结合涛城实际,制定《涛城镇关于推进党建引领“多网合一”不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平的行动方案》,指导构建以村(社区)为大网格、村民小组为小网格的网格体系,推动党建、政法综治、民政、信访、文明创建等各类网格深度融合。截至目前,全镇9个村(社区)共划分9大网格、68个小网格,建立网格党支部18个,优化设置网格党小组36个,配备网格长68人、网格员171人。坚持为民服务,绘就基层治理“幸福底色”。进一步形成共建共治共享的基层治理新格局,该镇坚持聚焦群众“微心愿”需求清单,推动社会力量参与基层治理,积极开展送戏下乡、义诊体检、助残扶老、关爱留守儿童等一系列志愿服务。将协商议事平台直接搭建进村民小组,通过召开“小板凳”会议,聚焦群众最急最忧最盼的问题开展协商,持续发挥“小板凳”的“连心桥”作用,切实打通服务群众“最后一公里”,以“小切口”撬动“大治理”,不断提升群众幸福感、安全感。(仇宇)



5月6日,位于郎溪县姚村镇的响龙峡漂流项目施工现场正在实施基础工程。该项目建设点位于姚村镇姚泉村,漂流长度约4.1千米,落差约55米。项目竣工后,姚村镇再添新景点,进一步丰富旅游业态。 特约记者 王祖清 摄

“四式”联动促融合 基层治理提效能

宁国讯 近年来,宁国市南山街道创业社区坚持重心下移、力量下沉,积极探索党建引领基层治理新路径,“引领式”“清单式”“合力式”“贴心式”四式联动,提升基层治理效能。“引领式”建强红色堡垒。聚焦破解党建引领基层治理难题,完成小区(网格)党组织建设和调整工作,在小区(网格)党组织设置全覆盖的基础上,按照基层党组织规范化建设要求,规范组织设置,充分结合实际,实现小区党支部实体化运行。通过政治理论学习、先锋作用发挥,夯实组织建设基础,不断提升党组织凝聚力、向心力、引领力。“清单式”做实网格管理。积极落实党建引领城市社区发展治理重点任务和网络化服务管理工作要求,严格落实《南山街道社区工作者下沉网格暂行办法》,“清单化”职责任务。社区各网格对基础信息采

集、特殊人群管理、社情民意收集、政策法规宣传等下沉网格内容记录造册。采取延时错时工作制度,工作日及周末均落实值班制度,最大程度满足居民办事需求。自工作机制实行以来,延时错时办理居民政策咨询、证明开具、纠纷化解、文体活动等各类事务10余次。“合力式”增强社企共建。依托“党建红色联盟”,实现“资源共享、优势互补、合作共赢”的党建共建工作格局。充分发挥基层党组织的“桥梁纽带”作用,依托各方资源优势,与共建企业携手并进。坚持“组织共建、社区共治、资源共享、活动共办、和谐共创”的五大原则,做实“党建+”工作模式。依托“五心服务”工作法,积极开展各类为民服务工作。大力推进“三治融合”,深化小区党组织牵头业委会、物业、居民等共同协商机制,及时解决居民“急难愁盼”问题。今年以来,社企联动开展反诈宣传、便民服务、志愿服务进小区等活动20余场。“贴心式”办好民生实事。社区依托党建服务阵地和民生诉求,开启为民服务“强劲模式”。进一步规范居级组织挂牌工作机制,积极开展社区“清牌”工作,厘清工作范畴,明确工作权责,优化为民机制。深入开展“47项民生实事”工作,聚焦解决居民群众的“急难愁盼”问题,积极建设小区党群服务站,为群众免费提供饮水、充电、食物加热、如厕等便民服务。点面结合近民生、动静结合近民心,通过民生政策宣传、文化活动的开展、居民事务解决,让一系列惠民民生、顺民意的工作真正办到了群众心坎上,党群关系变得更加紧密。今年以来,社区开展就业政策在身边“三公里”就业圈宣传暨推荐活动4次,惠及80余人;“放心家政”技能培训活动4次,惠及200余人;适龄妇女“两癌”筛查100余人;“老有所学”活动5次,惠及60余人。(马瑛)

加强排污监管 确保取得实效

本报讯 为规范企业排污许可核发、登记后环境管理工作,进一步优化营商环境,近年来,宣城经开区“三强化”持续加强排污许可证全面监管,巩固排污许可全覆盖成果。强化业务培训。积极组织召开线上线下排污许可业务培训会,邀请专家对核发工作人员、企业及第三方服务机构开展排污许可管理核发技术培训,园区30余家企业单位参加培训。通过对《排污许可管理条例》要点和排污许可技术规范进行解读,切实推动排污单位从“要我守法”到“我要守法”转变。强化动态管理。对企业提交的执行报告开展规范性审核,2021年、2022年、2023年连续3年排污许可执行报告提交率100%。加强动态更新,对排污许可证有效期临期的排污单位进行提醒,督促其依法进行延续。同时,开展企业“点对点”式针对性指导帮扶,帮助企业进一步规范内容填报。强化服务水平。坚持监管与服务并重,不断提高审批效率。对辖区企业规范填报排污许可证申请资料和执行报告开展常态化帮扶指导,强化企业“持证排污、按证排污”意识。通过电话、微信、QQ和窗口、现场等线上线下“一对一”指导帮扶相结合的方式主动服务,让“数据跑路”取代“企业跑腿”,累计解答指导各类排污许可问题逾100条,指导企业填报执行报告30余次。(徐曜寰)



日前,宣城铁塔携手宣州区总工会共同举办了2024年度“宣工杯”新就业形态劳动者篮球对抗赛。 匡强 摄



日前,在广德市科级干部进修班上,广德市红十字会的培训老师为学员们带来急救专业知识课程。通过视频学习、现场操作演示,老师们详细讲解了心肺复苏、气道异物梗阻处理等多种类型创伤急救应急处置和包扎等实用知识。 赖洁 吴永莹 摄

观看警示影片 永葆清廉底色

宣州讯 近日,宣州区人民法院开展2024年度全市优秀廉洁文化作品展播活动,组织全体干警集中观看警示教育片《不良嗜好毁终身》、廉政微电影《扭曲的亲情》《清风竹梦》以及廉政公益广告《纸上升人生》。四部优秀廉洁文化作品旨在

警示教育广大党员干部和公职人员要以案为鉴,常照镜子、常正衣冠,培养健康生活情趣,时刻守牢纪法底线,永葆清正廉洁的政治本色。通过本次展播活动,使该院干警接受了一次廉洁文化教育的洗礼,增强了拒腐防变、廉洁从政的意识。集中观看结束后,干警们纷纷表示,作为司法人员,更要带头遵纪守法,筑牢廉洁思想防线,严格执行防止干预司法“三个规定”和新时代政法干警“十个严禁”等规定,坚持不懈涵养清风正气,坚持公正司法、廉洁司法,做忠诚、干净、担当的法院铁军。(蔡代玲)

声明专栏

- 张磊遗失安徽新华长江商业经营管理有限公司开具的发票(现代服务*商业管理费)一张,发票代码:034002200204,发票号码:41919950,金额:3699元,声明遗失。
- 安徽珉集建设工程有限公司遗失公章,公章名称:安徽珉集建设工程有限公司,声明遗失。

关于肺结节,这个健康指南要知道

随着大家关注身体健康意识的提高,很多人都会定期进行体检,随之而来拿到体检报告后,很多小问题就会让我们疑惑不解,甚至担心焦虑。而肺结节就是其中之一,不少人肯定就不解,为什么好端端的肺会长结节呢?什么是肺结节?结节到底要不要治疗?带着这些疑虑,让我们来跟着专科护士一起揭开肺结节的神秘面纱吧!什么是肺结节呢?中医将肺结节归为“肺积”的范畴。“肺积”是由于正气虚损、不好的生活习惯等,长期劳损肺部导致的,郁结胸膈,肺气郁结,宣降失司,气机紊乱,积聚成痰,痰凝阻滞,久则成块,形成结节。而西医则认为肺结节是一种临床征象,一般是指肺部CT检查时肺内直径小于或者等于3cm的似圆形或形态不规则的病灶,通常影像学表现为高密度阴影,可以是单发或者多发结节,边界清晰或不清晰。通常是在体检或者诊治其他疾病时被发现,多数无明显症状或不适,有症状患者通常伴有呼吸不顺、胸痛、咳嗽、咯血等症状。肺结节一般根据数量可分为孤立性肺结节

和多发肺结节。根据结节性质可分为实性肺结节和亚实性肺结节。根据结节的良性和恶性程度分类,可分为良性肺结节和恶性肺结节,恶性肺结节一般病情比较隐匿,疾病初不易查出,病情进展迅速,恶性程度高,预后差。引起肺结节的原因有哪些?肺部结节的形成与吸烟有很大的关系,长期吸烟,刺激性气体伤肺,引起肺内分泌物增多,气管造成炎症,引起慢性阻塞性肺部疾病、青少年哮喘、肺结核等疾病的发生,致使肺结节形成。亦常见于久病体虚的患者,长期有慢性支气管炎、支气管哮喘等疾病,可能会引起肺部结节的形成。饮食不规律、不平衡、不节制、不卫生,如暴饮暴食、嗜酒、熏腌制品等,易导致脾胃损伤、痰浊内生,情绪能影响气机血脉的运行,现代人工作压力大,熬夜操劳,多思多虑,思想紧张,易造成体质虚弱、免疫力下降,是结节的重要催化剂。当患有呼吸道疾病的人大声说话、咳嗽或打喷嚏的时候,就会有大量的病菌从呼吸道散播出来,附着在空气的飞沫里面,并长时间悬浮在空中。健康的人很可能将这

些致病菌吸入体内,受到感染,并在肺部形成病灶,这也是绝大多数肺结节产生的原因。其中,随地吐痰更是直接污染了生活环境,是传播呼吸道疾病的元凶。长期接触粉尘,在肺内沉积,形成结节,如矿工、电焊工等职业的工作人员就属于肺结节的高危人群。肺部肿瘤增生团块并侵蚀破坏正常的肺组织,因此比正常的肺组织密度高,影像学检查时就会显示为高密度结节。日常生活中如何预防肺结节呢?平时生活里应该坚持运动,适量运动不仅能增强体质,提高免疫力,还能提高肺活量,对肺部很有益处。保持充足的睡眠,早睡早起!规律作息不仅人的状态会好很多,身体各器官也能得到充分休息。在饮食、生活习惯方面也要注意忌辛辣、油炸食物,多吃温和清淡食物,三餐均衡饮食,多吃高蛋白的食物,多吃新鲜水果、绿色蔬菜,一定少抽烟喝酒,减少肺部负担,保持室内空气清新,远离二手烟。厨房油烟也是造成肺结节的因素,因此烹饪时记得使用油烟机,并保持厨房通风良好,以减少吸入有害气体。生活中也要时常关注空气质量,避免在空气污染严重的环境中长时间停留,尽量减少外出时的暴露。新装修的房屋中可能含有甲醛等有害气体,要确保充分通风后再入住。最后也要保持好心态,情绪波动也可能影响身体健康,所以保持平和的心态非常重要。做好定期体检也是很关键的预防措施,即使生活中做好了各种防护,定期的体检也是必不可少的,以便及时发现任何变化。随着医疗条件的改善,人们原来在医院接受肺部相关检查的过程中,往往只拍X线片,因为有些基层医院还没有CT设备,所以也就谈不上发现肺结节了。其次,现在许多单位给一定年龄段的人群常规做年度体检,而年度体检常常增加拍摄胸部CT项目,这样发现肺结节的机会自然也就多些。因此在诊断为肺结节时也不要过于焦虑,因为结节可以是良性病变,也可能为恶性的(就是所谓的肺癌)。从总体上分析,肺结节的发现比例大约为0.7%,而在这0.7%的结节人群中,恶性的可能性为7%-8%。最后提醒大家,发现肺结节时不要慌,及时就诊很关键!(宣城市中心医院胸胸腺外科 姜心月)

宣城市关于安徽省第二生态环境保护督察组第十九批交办信访件查处情况的公示

安徽省第二生态环境保护督察组4月27日(第十九批)交办我市4件信访件,截至5月7日,已办结2件。其中,经查属实4件,不属实0件,责令整改0件,立案处罚0件,拘留0人,问责0人,约谈0人。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	是否办结	备注
1	WX2024040582	广德市新杭镇原八矿大院内外有多家散乱污企业石子加工厂,生产污水,扬尘,路面损坏,特别到冬天路面污水结冰,造成安全隐患,这些企业生产多年,不清楚环评等各方面手续是否合法合规。	广德市	是	广德市新杭镇原八矿大院位于新杭镇独山社区,大院内有三鑫建材、红奇建材两家公司,共计6条加工生产线。彩砂生产线4条,膨润土生产线2条。大院外未见其他石子加工厂。6条生产线均履行了相关环保手续,按环评要求配套安装污染防治设施。地面扬尘、车辆带泥水问题属实。现场推断,冬季路面可能污水结冰。	1.广德市生态环境分局要求其加强对厂区内污水收集,杜绝污水外流;2.对厂区内破损路面进行硬化,提升改造车辆冲洗装置,杜绝带泥上路;3.加强扬尘防控措施,减少扬尘影响;4.加强日常洒水、清扫频次,合理安排冬季洒水时段。	无	是
2	WX2024040584	泾县丁家桥镇小岭村皮蛋组小岭宣纸厂制作宣纸、洗皮料废料时,往河里排放污水。	泾县	是	投诉人反映的对象为安徽省泾县小岭宣纸厂,建有5个手工书画纸槽,1个袋料池,3个纸槽正常生产,原料为成品浆板。生产废水经四级废水沉淀池处理后外排。检查时,未进行皮料、草料清洗作业,废水排放口无外排。宣城市泾县生态环境监测站工作人员在废水外排口下游河道采取水样,监测指标(pH值、化学需氧量、氨氮)均达到了《地表水环境质量标准》(GB3838-2002)I类标准限值。	1.泾县丁家桥镇党委、政府和生态环境分局根据各自职责,要求该厂制定整改计划,落实整改措施。2.持续跟踪整改情况,督促其规范生产,有效落实各项污染防治措施。	无	否
3	LD202404020	宣城市宣州区沈村镇双塘村曹村村民组,本村属于禁养区,但有外地人在本村非法养殖珍珠蚌。	宣州区	是	经宣州区专项调查工作组调查,投诉反映的养殖塘口位于宣州区沈村镇双塘村东北方向,由双塘村曹村组西马渡上河、西马渡下河、重湾、小河等4个塘口组成,面积约200亩。2023年12月11日,双塘村村委会将该塘口对外承包。吴某某、孔某某中标取得该塘口3年经营权。吴某某、孔某某后将该塘水面承包给蒋某某从事珍珠蚌养殖。依据《宣城市养殖水域滩涂规划(2018-2030年)》规定,沈村镇双塘村属于限制养殖区范围,非禁止养殖区,可养殖螺、蚌、鳊、鳊鱼,但禁止投饵施肥养殖。现场调查发现,蒋某某在养殖过程中,存在施肥养殖情况。	1.宣州区沈村镇政府于4月30日对珍珠蚌养殖户进行约谈,责令其停止施肥养殖行为。2.宣州区沈村镇政府落实相关规定,加强日常监督管理,保证规范养殖。3.委托第三方检测单位对珍珠蚌养殖水体水质开展检测,检测结果待出,下一步根据检测结果进一步处理。	无	否
4	WX2024040589	宣州区时代大世界(烂尾楼)在进行建设时,渣土运输过程中,车辆不冲洗,没有冲洗设备,去加油站方向的道路遍地黄泥。	宣州区	是	宣州区时代大世界项目安装了冲洗设备,渣土车车轮进行冲洗后出小区上梅溪路。因渣土车辆未冲洗干净,并存在车上土方散落到地面的情况,导致路面污染。	1.宣城市城建集团督促企业加强施工现场管理,确保出入车辆100%清洗、渣土运输车辆100%密封运输。2.宣城市城建集团对渣土车外运土方作业进行巡查监管,杜绝渣土车未冲洗和未覆盖出入施工现场。	无	是